

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 060/2022

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE INTERNET VIA FIBRA ÓTICA, RÁDIO E LINK DEDICADO, TRANSPORTE DE DADOS POR MPLS, SERVIÇO DE SUPORTE E MANUTENÇÃO AO SISTEMA DE MONITORAMENTO POR CÂMERAS E SISTEMA WI-FI GRATUITO DA PREFEITURA - SEMIN E SEMED.

Fica alterado o Edital, no Capítulo 09 – DA HABILITAÇÃO - conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

9.10.3. Atestado do curso de certificação de no mínimo dois colaboradores para a instalação, implementação e operação do software gerenciamento, controle e monitoramento de câmeras (VSM) da SEVENTH DGUARD, já adquirido pela prefeitura, conforme Anexo 08 do edital.

LEIA SE:

9.10.3. Atestado técnico de implementação e operação do software de gerenciamento, controle e monitoramento de câmeras da SEVENTH DGUARD ou outra plataforma equivalente, conforme Anexo 08 do edital

Fica alterado o anexo 08 do Edital, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

2. A empresa deverá apresentar atestado do curso de certificação de no mínimo dois colaboradores para instalação, implementação e operação do Software gerenciamento, controle e monitoramento de câmeras (VMS) da SEVENTH DGUARD já adquirido pela prefeitura.

LEIA SE:

2. A empresa deverá apresentar atestado técnico de implementação e operação do software de gerenciamento, controle e monitoramento de câmeras da SEVENTH DGUARD ou outra plataforma equivalente.

Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia 07/06/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 24 de maio de 2022.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU